



^ Které kompetence jsou pro budoucnost klíčové?



^ Proč je strategické myšlení stále podnikovou Popelkou?

5 otázek, na které hledáme v TOMTO čísle ODPOVĚDI



^ Jaké plány má PMF Institut?



^ Proč je k digitalizaci banky potřebná agilita?



^ Proč se dnes s podnikáním musí začít už ve školních lavicích?

Ze zákulisí

Žhavé téma – vzájemná spolupráce škol a firem. Má mnoho podob a osvědčuje se. Stále se ale hledají nové formáty, jak ji zpestřit a zefektivnit. Možná jeden tip pro příští rok. Ze světa k nám dorazila tzv. Noc šancí (Night of Chances). Po úspěšných ročnících v Brně, na Slovensku a v Londýně, zamířila do Prahy. Konala se v dubnu na Fakultě Informačních Technologií ČVUT a navštívilo ji více než 300 studentů. První ročník v Praze se věnoval inovacím a technologiím jako etický hacking, umělá inteligence, problematika kryptoměn nebo blockchain. Přednášeli například Jan Hubík, CFO Hackerspace Member z Paralelní polis v Praze, který se stal jedním z prvních kyborgů v Čechách, Pavol Lupták, CEO firmy Nethembra a spoluzakladatel Hackathropy, Roman Staněk, Čech, který se svou firmou GoodData, zaměřenou na analýzu dat, došel Silicon Valley.

Alena Kazdová



Nechyběli ani řečníci ze zahraničí, například Ben Ruschin, Managing Director vídeňské konference WeAreDevelopers, zařazený mezi Forbes „30 Under 30“ Austria nebo Robert Campbell, který je už pět let v čele technologického centra Barclays Investment Bank. Kromě přednášek nabídl program také možnost ozkoušet si projekty z reálné praxe. Zájemci se mohli zúčastnit některého ze 13 praktických workshopů, které vedli experti a lídři z významných firem jako ŠKODA AUTO, Accenture, Profinit nebo Innogy. Studenti tak získali cenné informace o zajímavých projektech, svých potenciálních spolupracovnících, způsobu práce v dané firmě nebo o konkrétní pracovní pozici. Velký zájem byl o formát speed dating, což je několikaminutový rozhovor „z očí do očí“ s top manažery předních firem. Z probíraných témat nejvíce táhl etický hacking a kryptoměny.